
123inkt monitor lamp met 
afstandsbediening zwart (40 cm)

Gebruiksaanwijzing

Artikelnummer: 390034
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Introduc�e

INHOUD VAN DE VERPAKKING

Verlicht je werkruimte moeiteloos met de 390034 monitorlamp. Ontworpen 
om oogvermoeidheid te verminderen, verlicht deze 40 cm lange lamp je 
bureau en toetsenbord zonder kostbare ruimte in te nemen. Het ontwerp met 
een hoek van 45° zorgt ervoor dat alleen je werkruimte wordt verlicht, wat de 
focus en onderdompeling vergroot en tegelijker�jd de schi�ering op het 
scherm elimineert. Met de meegeleverde s�jlvolle draadloze 
afstandsbediening of de ingebouwde touchbediening kun je eenvoudig de 
kleurtemperatuur of helderheid aanpassen. De lamp beschikt ook over 
automa�sche dimfunc�e, slaapmodus en een geheugenfunc�e om je laatste 
instellingen te onthouden. Perfect voor studenten, ontwerpers en 
kantoormedewerkers, biedt de 390034 comfortabele, efficiënte verlich�ng 
die je produc�viteit verhoogt.

Lamp x 1

Inbussleutel in
 L-vorm x 1

Gebruiksaanwijzing

SchroefAfstandsbedieningSchermclip x 1

Kabel USB A naar 
Type-C x 1

Schroevendraaier
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Specifica�es
Afme�ng lamp: 40 cm
Invoer: 5V/1A
Vermogen lamp: 5W
Helderheid (lumens): 265 lm
Kleurtemperatuur: 3000K / 4500K / 5000K / 6500K
Kleurweergave-index (CRI): Ra > 95
Lichthoek: 45°
Kabellengte: 1,8 m
Ondersteunde schermgroo�e: 13"–34"
RF-uitgangsvermogen: <=20dBm
Ba�erijtype Afstandsbediening: Lithium CR2032

Kenmerken
40cm LED Monitorlamp: Perfect ontworpen om bovenop monitors en laptops te 
plaatsen, deze 40cm lampbalk creëert waardevolle ruimte op je bureau en biedt 
op�male verlich�ng.
Slimme Touchbediening: Bedien je verlich�ng eenvoudig met de 
aanraakgevoelige knoppen om in/uit te schakelen, de helderheid aan te passen, 
de kleurtemperatuur te selecteren en zelfs de 2-uur automa�sche slaapstand in 
te schakelen voor energie-efficiën�e.
45° Verlichte Hoek: Het innova�eve 45° asymmetrische op�sche ontwerp zorgt 
ervoor dat het licht op je bureau en toetsenbord wordt gericht, waardoor verb-
linding wordt geminimaliseerd en je focus en betrokkenheid worden versterkt.
An�-Glare Technologie: Verminder vermoeide ogen, aangezien het licht 
gelijkma�g wordt verdeeld over je werkgebied en reflecterende schi�ering van 
je scherm wordt geëlimineerd voor een comfortabeler kijkervaring.
Ruimtebesparend Ontwerp: Een uitstekende oplossing voor het opruimen van je 
werkruimte, deze monitorlamp helpt je het gebruik van een tradi�onele 
bureaulamp te elimineren terwijl het toch voldoende verlich�ng biedt.
Draadloze Controller: Wordt geleverd met een s�jlvolle draadloze 
afstandsbediening waarmee je de lich�nstellingen eenvoudig kunt aanpassen 
op basis van je voorkeuren, zonder op te staan.
Stabiele en Veilige Montage: De geüpgrade gewogen clip zorgt voor een stevige, 
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Waarschuwingen
Lees alle veiligheidsinstruc�es en waarschuwingen zorgvuldig door voordat u 
dit product gebruikt. Onjuist gebruik kan leiden tot schade aan dit product of 
aan verbonden apparaten.
Demonteer het product niet en probeer het niet zelf te repareren.
Probeer geen onderdelen van het product te vervangen.
Bewaar of gebruik het product niet in omgevingen met hoge temperaturen, 
zoals direct zonlicht of intense hi�e.

1. Type-C Ingang
2. Lampbalk 
3. Schermmontageclip
4. Dimknop 
5. Kleurtemperatuurknop 
6. Lichtsensor
7. Schakelaar voor de 
lichtsensor 
8. Indica�everlich�ng
9.  Aan-/uitknop
10. Afstandsbediening

Gebruiksaanwijzing
1. Installeren
Schuif de lampbalk op de schermmontageclip en zorg ervoor dat de USB-C-
poort uitgelijnd is met de opening in de clip.
Beves�g de 390034 aan het midden van de bovenkant van het 
monitorscherm. Pas de schermmontageclip aan op de groo�e en vorm van 
het monitorscherm.

De montageclip hee� een maximale verstelbare afstand van 7 cm.

NL
stabiele beves�ging aan je monitor, waardoor wiebelen of beweging 
wordt voorkomen.
Brede Compa�biliteit: Ontworpen met een veelzijdige mul�-sec�e clip, past deze 
lampbalk op de meeste monitors met schermgroo�es variërend van 13" tot 34".
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Dikke Monitor Dunne Monitor Laptop

Onregelma�g Formaat Monitor

 Hoe de Spanning van de Schermclip Aanpassen

1: Verwijder de schroe�apjes 
van de schermclip.

2: Gebruik de inbussleutel 
om de schroeven aan te 
draaien of los te maken.

3: Plaats de schroe�apjes 
terug op de schermclip.

Verschillende montagemethoden voor schermen met verschillende diktes.
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Sluit één uiteinde van de USB-C-kabel aan op de 390034 en het andere 
uiteinde op de USB-A-poort van uw pc of laptop.
Druk eenmaal op de aan/uit-knop om het apparaat in of uit te schakelen.

Aan/Uit-knop

Tik om de automa�sche helderheidsfunc�e in/uit te 
schakelen. Het indica�elampje wordt blauw wanneer de 
automa�sche helderheid ac�ef is. De lichtsterkte past zich 
automa�sch aan op basis van uw omgevingsverlich�ng.
Handma�g aanpassen van de helderheid via de Dimmer-
knop schakelt de automa�sche helderheidsfunc�e uit.
Kleurtemperatuur Knop

Tik om het apparaat in/uit te schakelen.
Houd ingedrukt om de �merfunc�e te ac�veren; de 
lichtbalk knippert eenmaal om de ac�va�e aan te geven. 
(De lichtbalk schakelt automa�sch uit na 2 uur.)

Dimmer Knop

Kleurtemperatuur
Knop

Lichtsensor 
Schakelaar

Tik om de kleurtem-peratuur van het licht te veranderen.
Houd ingedrukt om te schakelen tussen de kleurtemper-
aturen: 3000K → 4000K → 5000K → 6500K.

Tik om de helderheid van het licht handma�g aan te passen.
Houd ingedrukt om de helderheid geleidelijk aan te passen 
van 5% naar 100% of andersom.

Knoppen Beschrijving

    390034 onthoudt de laatste instellingen bij inschakelen.
    Als de stroom direct wordt uitgeschakeld zonder de aan/uit-knop te 
    gebruiken, wordt 390034 automa�sch ingeschakeld wanneer de stroom 
    opnieuw wordt aangesloten.

3.  Knopbediening

2. Apparaat Inschakelen

Afstandsbediening Knopbediening

4.  Geheugenfunc�e
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Eén korte druk om het in te schakelen.

Func�esBediening

Twee korte drukken om het uit te 
schakelen

Druk kort op de afstandsbediening om door 
de kleurtemperatuurinstellingen te 
schakelen:

Aanze�en > 3000K > 4000K > 5000K > 6500K >
 Uitze�en

 Manual and Automa�c Brightness Adjustment
 Handma�ge Helderheidsaanpassing: Houd 
de afstandsbediening 3 seconden ingedrukt 
om de helderheid soepel aan te passen.

Procedure voor het vervangen van de ba�erij
   Plaats de CR2032-knoopcel zoals weergegeven in de onderstaande 
   illustra�e.

De afstandsbediening moet opnieuw worden gekoppeld aan de lichtbalk na het 
vervangen van de ba�erij of het vervangen van de afstandsbediening. Volg deze stappen 
voor het opnieuw coderen:

Automa�sche Helderheidsaanpassing:
Druk 3 keer kort op de afstandsbediening om 
de automa�sche helderheidsaanpassing in te 
schakelen.
Druk nogmaals 3 keer kort om de func�e uit 
te schakelen.

5. Func�es van de afstandsbediening

CR2032 knoopcel x 1
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6500K
Daglicht

ILLUMINANCE ( LUX)

Werkhoogte
4000K

Neutraal licht
3000K

Warm licht

20CM                        2610LUX                         2860LUX                      1925 LUX

30CM                        1738LUX                         1870LUX                      1340LUX

40CM                        1081LUX                          1172LUX                       833 LUX

50CM                         766LUX                          824 LUX                         589LUX

6.  Gebruikersscenario

7.  ILLUMINANCE PARAMETERS

Terwijl 390034 is uitgeschakeld, houdt u de afstandsbediening ingedrukt.

 Schakel tegelijker�jd 390034 in.

 Het coderen is geslaagd wanneer de lichtbalk dimbaar wordt.
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Juiste verwijdering van dit product
Afgedankte Elektrische & Elektronische Apparatuur

Dit product voldoet aan de Europese richtlijnen voor veiligheid en 
elektromagne�sche compa�biliteit.

Uw product is ontworpen en vervaardigd met hoogwaardige materialen en 
componenten die kunnen worden gerecycled en hergebruikt.
Dit symbool betekent dat elektrische en elektronische apparatuur aan het einde 
van hun levensduur apart van uw huishoudelijk afval moet worden weggegooid. 
Gelieve dit apparaat af te voeren bij uw lokale afvalinzamel- of recyclingcentrum.

Dit product bevat geen milieugevaarlijke stoffen (lood, kwik, cadmium, 
zeswaardig chroom en gebromeerde vlamvertragers: PBB en PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

NL
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123inkt lampe de moniteur avec 
télécommande noir (40 cm)

Mode d'emploi

Code de l'article : 390034

FR
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Introduc�on

CONTENU DE L'EMBALLAGE

Améliorez facilement votre espace de travail avec la barre lumineuse 390034. 
Conçue pour réduire la fa�gue oculaire, ce�e barre lumineuse de 40 cm éclaire 
votre bureau et votre clavier sans prendre de place précieuse. Son design 
angulaire à 45° permet d'éclairer uniquement votre espace de travail, 
améliorant ainsi la concentra�on et l'immersion tout en éliminant les 
éblouissements à l'écran. Grâce à la télécommande sans fil élégante ou aux 
commandes tac�les intégrées, vous pouvez facilement ajuster la température 
de couleur ou la luminosité. La barre lumineuse dispose également d’une 
fonc�on de réglage automa�que de la luminosité, d’une fonc�on veille et 
d’une fonc�on mémoire pour se souvenir des derniers réglages. Idéale pour 
les étudiants, les designers et les professionnels de bureau, la 390034 offre un 
éclairage confortable et efficace pour augmenter votre produc�vité.

Lampe x 1

Clé hexagonale 
en L x 1

Mode d'emploi

VisTélécommandeClip pour écran x 1

Câble USB A vers 
Type-C x 1

Tournevis

FR
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Spécifica�ons
Taille de la lampe: 40 cm
Entrée: 5V/1A
Puissance lumineuse: 5W
Luminosité (lumens): 265 lm
Température de couleur: 3000K /4500K / 5000K / 6500K
Indice de rendu des couleurs (IRC): Ra > 95
Angle de lumière: 45°
Longueur du câble: 1,8 m
Taille d'écran prise en charge: 13"–34"
Puissance de sor�e RF : <=20dBm
Type de ba�erie de la télécommande : Lithium CR2032

Caractéris�ques
Lampe LED de 40 cm pour moniteur: Conçu pour se placer facilement au-dessus des 
moniteurs et des ordinateurs portables, ce�e barre lumineuse de 40 cm libère de 
l'espace précieux sur votre bureau tout en offrant un éclairage op�mal.
Contrôles tac�les intelligents: Commandez votre éclairage en toute simplicité grâce 
aux boutons tac�les pour allumer/éteindre, ajuster la luminosité, sélec�onner la 
température de couleur et même ac�ver le mode veille automa�que de 2 heures 
pour une efficacité énergé�que.
Concep�on de lumière à 45°: Le design op�que asymétrique innovant à 45° dirige la 
lumière vers votre bureau et votre clavier, réduisant ainsi l'éblouissement et 
améliorant la concentra�on et l'immersion.
Technologie an�-éblouissement: Réduisez la fa�gue oculaire grâce à une répar��on 
homogène de la lumière sur votre espace de travail, éliminant les reflets gênants sur 
l'écran pour une expérience visuelle plus confortable.
Concep�on gain de place: Une solu�on idéale pour désencombrer votre espace de 
travail, ce�e barre lumineuse pour moniteur élimine le besoin d'une lampe de bureau 
tradi�onnelle tout en fournissant un éclairage adéquat.
Télécommande sans fil: Livrée avec une télécommande sans fil élégante, vous 
perme�ant de personnaliser facilement les paramètres de lumière selon vos 
préférences, sans avoir à vous lever.
Montage stable et sécurisé: La pince pondérée mise à jour assure une fixa�on ferme 
et stable à votre moniteur, évitant les tremblements ou mouvements.

FR
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Précau�ons
Avant d'u�liser ce produit, veuillez lire a�en�vement toutes les instruc�ons 
de sécurité et les aver�ssements. Une u�lisa�on incorrecte peut entraîner 
des dommages au produit ou aux appareils connectés.
Ne démontez pas le produit et ne tentez pas de le réparer.
Ne tentez pas de remplacer les composants du produit.
Ne stockez pas et n’u�lisez pas le produit dans des environnements à haute 
température, tels que la lumière directe du soleil ou une chaleur excessive.

1. Port Type-C
2. Barre lumineuse
3. Clip de fixa�on pour écran
4. Bouton de réglage de la luminosité
5. Bouton de température de 
couleur
6. Capteur de lumière
7. Interrupteur du 
capteur de lumière 
8. Voyant lumineux
9.  Bouton d'alimenta�on
10. Télécommande

Instruc�ons d'u�lisa�on
1.  Installa�on
Faites glisser la barre lumineuse sur le clip de fixa�on pour écran, en vous 
assurant que le port USB-C est aligné avec l’ouverture du clip.
Fixez le 390034 au centre supérieur de l’écran du moniteur. Ajustez le clip de 
fixa�on selon la taille et la forme de l’écran du moniteur.

Le clip de fixa�on a une distance réglable maximale de 7 cm.
Méthodes de fixa�on pour écrans de différentes épaisseurs.

Compa�bilité étendue: Conçu avec une pince mul�-sec�on polyvalente, 
ce�e barre lumineuse s'adapte à la plupart des moniteurs de tailles d'écran 
allant de 13" à 34".

FR
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Moniteur Épais Moniteur Fin Ordinateur Portable

Moniteur de Taille Irrégulière

 Comment Régler la Fermeté du Clip Écran

1: Re�rez les couvercles des 
vis du clip écran.

2: U�lisez la clé Allen pour 
serrer ou desserrer les vis.

3: Replacez les couvercles 
des vis sur le clip écran.

FR
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Connectez une extrémité du câble USB-C au 390034 et l’autre extrémité au 
port USB-A de votre PC ou ordinateur portable.
Appuyez une fois sur le bouton d’alimenta�on pour allumer ou éteindre 
l’appareil.

Bouton 
d'Alimenta�on

Touchez pour allumer/éteindre.
Maintenez appuyé pour ac�ver la fonc�on de minuterie ; 
la barre lumineuse clignote une fois pour indiquer 
l’ac�va�on. (La barre lumineuse s’éteindra automa�que-
ment après 2 heures.)

Boutons Descrip�on

    390034 mémorise les derniers réglages lorsqu'il est allumé.
    Si l'alimenta�on est coupée directement sans u�liser le bouton 
    marche/arrêt，390034 s'allumera automa�quement lorsqu'il sera 
    reconnecté à l'alimenta�on.

3.  Fonc�onnement des Boutons

2. Allumer l'Appareil

Commandes de Boutons de la Télécommande

4.  Fonc�on Mémoire

Commutateur de 
Capteur de Lumière

Touchez pour ac�ver/désac�ver la fonc�on de luminosité 
automa�que.
Le voyant s’allume en bleu lorsque la luminosité 
automa�que est ac�ve.
La luminosité s'ajuste automa�quement en fonc�on de 
votre environnement lumineux.
Ajuster manuellement la luminosité via le bouton de 
varia�on désac�ve la fonc�on de luminosité automa�que.

Bouton de 
Température de 
Couleur

Touchez pour changer la température de couleur de la 
lumière.
Maintenez enfoncé pour faire défiler les températures de 
couleur : 3000K → 4000K → 5000K → 6500K.

Bouton Variateur
Touchez pour ajuster manuellement la luminosité de la 
lumière. Maintenez appuyé pour ajuster progressivement 
la luminosité de 5% à 100% ou inversement.

FR
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Une courte pression pour l'allumer.

Fonc�onsU�lisa�on

Deux courtes pressions pour l'éteindre.

Appuyez brièvement sur la télécommande 
pour parcourir les réglages de température 
de couleur :

Allumer > 3000K > 4000K > 5000K > 6500K > 
Éteindre

Réglage Manuel et Automa�que de la 
Luminosité
 Appuyez et maintenez la télécommande 
pendant 3 secondes pour ajuster la 
luminosité progressivement.

Procédure de Remplacement de la Pile
   Insérez la pile bouton CR2032 comme indiqué dans l'illustra�on ci-dessous.

La télécommande doit être recodée avec la barre lumineuse après le 
remplacement de la pile ou de la télécommande. Suivez ces étapes pour le 
recodage :

Réglage Automa�que de la Luminosité:
Appuyez 3 fois brièvement sur la télécomma-
nde pour ac�ver le réglage automa�que.
Appuyez à nouveau 3 fois brièvement pour 
désac�ver la fonc�on.

5.  Fonc�ons de la Télécommande

Pile bouton CR2032 x 1

FR
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6500K 
lumière du jour

ILLUMINANCE ( LUX)

Hauteur de travail
4000K

lumière neutre
3000K

lumière chaude

20CM                        2610LUX                         2860LUX                      1925 LUX

30CM                        1738LUX                         1870LUX                      1340LUX

40CM                        1081LUX                          1172LUX                       833 LUX

50CM                         766LUX                          824 LUX                         589LUX

6. Scénario d'u�lisa�on

7.  PARAMÈTRES D'ÉCLAIRAGE

FR

Pendant que 390034 est éteint, appuyez et maintenez la télécommande.

 Allumez simultanément 390034.

 Le codage est réussi lorsque la barre lumineuse devient réglable.

17



Élimina�on correcte de ce produit
Déchets d'équipements électriques et électroniques

Ce produit est conforme aux direc�ves européennes en ma�ère de sécurité et 
d'interférences électriques.

Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants de 
haute qualité qui peuvent être recyclés et réu�lisés.
Ce symbole signifie que les équipements électriques et électroniques, en fin de 
vie, doivent être éliminés séparément de vos déchets ménagers. Veuillez jeter 
cet équipement dans un centre local de collecte/recyclage.

Ce produit ne con�ent pas de substances dangereuses pour l'environnement 
(plomb, mercure, cadmium, chrome hexavalent et retardateurs de flamme 
bromés : PBB et PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

FR

18



123inkt Monitorlampe mit 
Fernbedienung schwarz (40 cm)

Gebrauchsanweisung

Artikelnummer: 390034

DE

19



Einführung

PAKETINHALT

Verbessern Sie mühelos Ihren Arbeitsplatz mit der Monitorlampe 390034. 
Entwickelt, um Augenbelastung zu reduzieren, beleuchtet diese 40 cm lange 
Lampe Ihren Schreib�sch und Ihre Tastatur, ohne wertvollen Platz zu 
beanspruchen. Das 45°-Winkel-Design sorgt dafür, dass nur Ihr Arbeitsbereich 
beleuchtet wird, wodurch die Konzentra�on und das Eintauchen erhöht und 
gleichzei�g störende Bildschirmreflexionen besei�gt werden. Mit der 
eleganten, drahtlosen Fernbedienung oder den integrierten 
Touch-Steuerungen können Sie die Farbtemperatur oder Helligkeit ganz 
einfach anpassen. Die Lampe bietet außerdem eine automa�sche 
Dimmfunk�on, eine Schlafmodusfunk�on und eine Speicherfunk�on, die die 
letzten Einstellungen speichert. Die 390034 ist die ideale Wahl für Studenten, 
Designer und Büroangestellte und sorgt für komfortables, effizientes Licht, 
das Ihre Produk�vität steigert.

Lampe x 1

Inbusschlüssel in 
L-Form x 1

Gebrauchsanweisung

SchraubeFernbedienungSchermclip x 1

Kabel USB A zu 
Typ-C x 1

Schraubenzieher

DE
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Spezifika�onen
Größe der Lichtleiste: 40 cm
Eingang: 5V/1A
Leistungsaufnahme der Lampe: 5W
Helligkeit (Lumen): 265 lm
Farbtemperatur: 3000K / 4500K / 5000K / 6500K
Farbwiedergabeindex (CRI): Ra > 95
Lichtwinkel: 45°
Kabellänge: 1,8 m
Unterstützte Bildschirmgröße: 13"–34"
RF-Ausgangsleistung: <=20dBm
Ba�erietyp Fernbedienung: Lithium CR2032

Merkmale
40cm LED Monitorlampe: Perfekt für die Platzierung auf Monitoren und Laptops, 
bietet diese 40cm Lampe wertvollen Platz auf Ihrem Schreib�sch und sorgt 
gleichzei�g für eine op�male Beleuchtung.
Intelligente Touch-Steuerung: Steuern Sie Ihr Licht mühelos über die Touch-Tasten 
zum Ein-/Ausschalten, Dimmen, Anpassen der Farbtemperatur und sogar zum 
Ak�vieren der 2-Stunden-Auto-Schlaf-Funk�on für eine höhere Energieeffizienz.
45° Lichtwinkel: Das innova�ve asymmetrische op�sche Design mit 45° sorgt 
dafür, dass das Licht auf Ihren Schreib�sch und Ihre Tastatur gerichtet wird, wodurch 
Blendung minimiert und Ihre Konzentra�on und Immersion verstärkt werden.
An�-Blend-Technologie: Reduzieren Sie Augenbelastung, da das Licht gleichmäßig 
über Ihren Arbeitsbereich verteilt wird und reflek�erende Blendung vom 
Bildschirm korrekt eliminiert wird, für ein komfortableres Seherlebnis.
Platzsparendes Design: Eine großar�ge Lösung, um Ihren Arbeitsplatz zu entrümpeln, 
diese Monitorlampe hil� Ihnen, die Notwendigkeit einer tradi�onellen 
Schreib�schlampe zu eliminieren und bietet dennoch ausreichende Beleuchtung.
Drahtlose Fernbedienung: Diese Monitorlampe wird mit einer eleganten drahtlosen 
Fernbedienung geliefert, mit der Sie die Lichteinstellungen ganz einfach nach Ihren 
Vorlieben anpassen können, ohne aufzustehen.
Stabile und sichere Befes�gung: Die verbesserte, gewichtete Klemme sorgt für 
eine feste, stabile Befes�gung an Ihrem Monitor, sodass ein Wackeln oder Bewegen 
verhindert wird.

DE
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Vorsichtsmaßnahmen
Bi�e lesen Sie alle Sicherheitsanweisungen und Warnhinweise sorgfäl�g 
durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Unsachgemäße Verwendung 
kann zu Schäden an diesem Produkt oder an angeschlossenen Geräten führen.
Zerlegen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es zu reparieren.
Versuchen Sie nicht, Teile des Produkts zu ersetzen.
Lagern oder verwenden Sie das Produkt nicht in Umgebungen mit hohen 
Temperaturen, einschließlich direkter Sonneneinstrahlung oder starker Hitze.

1. Type-C Eingang
2. Lichtleiste
3. Bildschirmbefes�gungsclip
4. Dimmknopf 
5. Farbtemperaturknopf
6. Lichtsensor
7. Lichtsensorschalter
8. Anzeigelicht
9.  Ein-/Ausschalter
10. Fernbedienung

Bedienungsanleitung
1. Einrichtung
Schieben Sie die Lichtleiste auf den Bildschirmbefes�gungsclip und stellen 
Sie sicher, dass der USB-C-Anschluss mit der Öffnung am Clip ausgerichtet ist.
Befes�gen Sie die 390034 oben in der Mi�e des Monitorbildschirms. Passen 
Sie den Befes�gungsclip an die Größe und Form des Monitorbildschirms an.

Der Befes�gungsclip hat eine maximale einstellbare Distanz von 7 cm.
Verschiedene Befes�gungsmethoden für Bildschirme mit unterschiedlicher 
Dicke.

Breite Kompa�bilität: Diese Lampe ist mit einer vielsei�gen 
Mehrfachklammer ausgesta�et und passt auf die meisten Monitore mit 
Bildschirmgrößen von 13" bis 34".
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Dicker Monitor Dünner Monitor Laptop

Monitor mit Unregelmäßigen Abmessungen

 So Stellen Sie die Spannung des Bildschirmclips ein

1: En�ernen Sie die 
Schraubenabdeckungen 
vom Bildschirmclip.

2: Verwenden Sie den Inbuss-
chlüssel, um die Schrauben 
festzuziehen oder zu lockern.

3: Bringen Sie die Schraub-
enabdeckungen wieder am 
Bildschirmclip an.
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Schließen Sie ein Ende des USB-C-Kabels an die 390034 und das andere 
Ende an den USB-A-Anschluss Ihres PCs oder Laptops an.
Drücken Sie einmal die Ein-/Aus-Taste, um das Gerät ein- oder 
auszuschalten.

Ein-/Ausschalter

Berühren, um die automa�sche Helligkeitsfunk�on ein-/
auszuschalten.
Die Kontrollleuchte leuchtet blau, wenn die automa�sche 
Helligkeit ak�v ist. Die Lichthelligkeit passt sich 
automa�sch an Ihre Umgebungsbeleuchtung an.Die 
manuelle Anpassung der Helligkeit mit der Dimmer-T aste 
deak�viert die automa�sche Helligkeitsfunk�on. 

Berühren, um das Gerät ein-/auszuschalten.
Halten Sie gedrückt, um die Timerfunk�on zu ak�vieren; 
die Lichtleiste blinkt einmal, um die Ak�vierung anzuzeigen. 
(Die Lichtleiste schaltet sich nach 2 Stunden automa�sch aus.)

Dimmer-Taste

Farbtemperatur-
Taste

Lichtsensor-
Schalter

Berühren, um die Farbtemperatur des Lichts zu ändern.
Halten Sie gedrückt, um die Farbtemperaturen 
durchzuschalten: 3000K → 4000K → 5000K → 6500K.
Berühren, um die Lichthelligkeit manuell einzustellen.
Halten Sie gedrückt, um die Helligkeit schri�weise von 5% 
auf 100% oder umgekehrt anzupassen.

Tasten Beschreibung

   390034 speichert die letzten Einstellungen beim Einschalten.
    Wenn die Stromversorgung direkt unterbrochen wird, ohne den Ein/Aus-
     Schalter zu betä�gen, schaltet sich 390034 automa�sch ein, sobald es 
     wieder mit Strom versorgt wird.

3.   Tastenfunk�onen

2. Gerät Einschalten

Fernbedienungs-Tastenbedienung

4. Speicherfunk�on
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Ein kurzer Druck, um es einzuschalten.

Funk�onenBedienung

Zwei kurze Drücke, um es 
auszuschalten.

Drücken Sie kurz auf die Fernbedienung, um 
durch die Farbtemperatureinstellungen zu 
wechseln:

Einschalten > 3000K > 4000K > 5000K > 6500K 
> Ausschalten

 Manuelle und Automa�sche 
Helligkeitseinstellung
 Halten Sie die Fernbedienung 3 Sekunden lang 
gedrückt, um die Helligkeit stufenlos anzupassen.

Ba�eriewechselverfahren
   Setzen Sie die CR2032-Knopfzelle wie in der Abbildung unten gezeigt ein.

Die Fernbedienung muss nach einem Ba�eriewechsel oder Austausch der 
Fernbedienung mit der Lichtleiste neu codiert werden. Folgen Sie diesen 
Schri�en für die Neukodierung:

Automa�sche Helligkeitseinstellung:
Drücken Sie die Fernbedienung 3 Mal kurz, 
um die automa�sche Helligkeitseinstellung 
zu ak�vieren.
Drücken Sie erneut 3 Mal kurz, um die Funk�on 
zu deak�vieren.

5.  Funk�onen der Fernbedienung

CR2032-Knopfzelle x 1
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Halten Sie die Fernbedienung gedrückt, während 390034 
ausgeschaltet ist.

 Schalten Sie gleichzei�g 390034 ein.

 Die Codierung ist erfolgreich, wenn die Lichtleiste dimmbar wird.

 

 

6500K 
Tageslicht

ILLUMINANCE ( LUX)

Arbeitshöhe
4000K

Neutrales Licht
3000K

Warmes Licht

20CM                        2610LUX                         2860LUX                      1925 LUX

30CM                        1738LUX                         1870LUX                      1340LUX

40CM                        1081LUX                          1172LUX                       833 LUX

50CM                         766LUX                          824 LUX                         589LUX

6. Nutzungsszenario

7.  BELEUCHTUNGSPARAMETER
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Korrekte Entsorgung dieses Produkts
Elektro- und Elektronik-Altgeräte

Dieses Produkt entspricht den europäischen Richtlinien für Sicherheit und 
elektromagne�sche Verträglichkeit.

Ihr Produkt wurde mit hochwer�gen Materialien und Komponenten hergestellt, 
die recycelt und wiederverwendet werden können.
Dieses Symbol bedeutet, dass Elektro- und Elektronikgeräte am Ende ihrer 
Lebensdauer getrennt vom Hausmüll entsorgt werden müssen. Bi�e entsorgen 
Sie dieses Gerät in einer örtlichen Sammelstelle oder einem Recyclinghof.

Dieses Produkt enthält keine umweltschädlichen Materialien (Blei, Quecksilber, 
Cadmium, sechswer�ges Chrom und bromierte Flammschutzmi�el: PBB und 
PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

DE

27



123inkt monitor lamp with remote 
control black (40 cm)

User manual

Item code: 390034
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Introduc�on

PACKAGE CONTENT

Effortlessly enhance your workspace with the 390034 monitor light bar. 
Designed to reduce eye fa�gue, this 40cm light bar illuminates your desk and 
keyboard without taking up valuable desk space. Its 45° angled design ensures 
that only your workspace is lit, enhancing focus and immersion while 
elimina�ng screen glare. With the included stylish wireless remote or the 
built-in touch controls, you can easily adjust the color temperature or 
brightness. The light bar also features auto-dimming, sleep func�ons, and a 
memory func�on to remember your last se�ngs. Perfect for students, d
esigners, and office professionals, the 390034 offers comfortable, efficient 
ligh�ng that boosts produc�vity.

Light bar x 1

Hex L-wrench x 1User manual

ScrewRemote ControlScreen clip x 1

Cable USB A to Type-C x 1 Screwdriver
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Specifica�ons
Light Bar Size: 40 cm
Input: 5V/1A
Light Wa�age: 5W
Brightness (Lumens): 265 lm
Color Temperature: 3000K / 4500K / 5000K / 6500K
Color Rendering Index (CRI): Ra > 95
Light Angle: 45°
Cable Length: 1.8 m
Supported Screen Size: 13"–34"
RF Output Power: <=20dBm
Remote Control Ba�ery Type: Lithium CR2032

Features
40cm LED Monitor Light: Perfectly designed to sit atop monitors and laptops, 
this 40cm light bar frees up valuable desk space while providing op�mal ligh�ng.
Smart Touch Controls: Effortlessly control your ligh�ng with touch-sensi�ve 
bu�ons to turn it on/off, adjust brightness, select your preferred color 
temperature, and even ac�vate the 2-hour auto sleep mode for energy efficiency.
45° Angled Light Design: The innova�ve 45° asymmetrical op�cal design 
ensures the light is directed onto your desk and keyboard, minimizing glare 
and enhancing your focus and immersion.
An�-Glare Technology: Reduce eye fa�gue as the light is evenly distributed 
across your workspace, elimina�ng reflec�ve glare from your screen for a 
more comfortable viewing experience.
Space-Saving Design: A great solu�on for declu�ering your workspace, this 
monitor light bar helps eliminate the need for a tradi�onal desk lamp while 
s�ll providing adequate illumina�on.
Wireless Controller: Includes a sleek wireless remote, allowing you to easily 
customize the light se�ngs to your preferences without leaving your seat.
Stable and Secure Moun�ng: The upgraded weighted clip ensures a firm, 
stable a�achment to your monitor, preven�ng wobbling or movement.
Wide Compa�bility: Designed with a versa�le mul�-sec�on clip, this light bar 
fits most monitors with screen sizes ranging from 13" to 34".
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Precau�ons
Before using this product, please carefully read all safety instruc�ons and 
warnings. Improper use may lead to damage to this product or any connected 
devices.
Do not disassemble or a�empt to repair the product.
Do not a�empt to replace any component of the product.
Do not store or use the product in environments with high temperatures, 
including direct sunlight or excessive heat.

1. Type-C Input
2. Light Bar 
3. Screen Moun�ng Clip
4. Dimmer Bu�on 
5. Color Temperature Bu�on 
6. Light Sensor
7. Light Sensor Switch 
8. Indicator Light 
9.  Power Bu�on
10. Remote Control

Opera�on Instruc�ons
1. Se�ng Up
Slide the light bar onto the screen moun�ng clip, ensuring the USB-C port 
aligns with the hole on the clip. 
Mount the 390034 at the top center of the monitor screen. Adjust the 
screen moun�ng clip to fit the size and shape of the monitor screen.

The moun�ng clip supports a maximum adjustable distance of 7 cm.

Moun�ng methods vary for screens of different thicknesses.
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Thick Monitor Thin Monitor Laptop

Irregular Size Monitor

 How to Adjust the Screen Clip Tightness

1: Remove the screw covers 
from the screen clip.

2: Use the Allen key to 
�ghten or loosen the screws.

3: Rea�ach the screw 
covers to the screen clip.
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Connect one end of the USB-C cable to the 390034 and the other end to 
the USB-A port of your PC or laptop.
Press the Power Bu�on once to turn the device on or off.

Power Bu�on

Touch to turn on/off the automa�c brightness func�on.
The indicator light will turn blue when auto-
brightness is ac�ve.
Light brightness adjusts automa�cally based on your 
ligh�ng environment.
Adjus�ng brightness manually using the Dimmer Bu�on 
disables the automa�c brightness func�on.

Touch to turn on/off.
Touch and hold to ac�vate the �mer func�on; the 
light bar will flash once to indicate ac�va�on. (The 
light bar will turn off automa�cally a�er 2 hours.)

Dimmer Bu�on

Color Temperature 
Bu�on

Light Sensor Switch

Touch to change the light's color temperature.
Touch and hold to cycle through color temperatures: 
3000K → 4000K → 5000K → 6500K.
Touch to manually adjust light brightness.
Touch and hold to gradually adjust brightness from 
5% to 100% or vice versa.

Bu�ons Descrip�on

    390034 remembers the last se�ngs when the light is turned on.
    If the power is cut off directly without using the on/off switch, 390034 
   will automa�cally turn on when reconnected to power.

3. Bu�on Opera�ons

2. Power On the Device

Remote Control Bu�on  Opera�ons

4. Memory Func�on

EN

33



One short press to turn it on.

Func�onsOpera�on

Two short presses to turn it off.

Short press the Remote Control to 
cycle through the color temperature se�ngs:

Turn On > 3000K > 4000K > 5000K > 
6500K > Turn Off

 Manual and Automa�c Brightness Adjustment

 Press and hold the Remote Control for 3 
seconds to adjust the brightness smoothly.

Ba�ery Replacement Procedure 
   Install the CR2032 bu�on cell as shown in the illustra�on below.

The Remote Control must be re-coded with the lightbar a�er ba�ery 
replacement or remote replacement. Follow these steps for re-coding:

Automa�c Brightness Adjustment:
Short press the Remote Control 3 �mes to 
enable Auto Brightness adjustment.
Short press the Remote Control 3 
�mes again to turn off the func�on.

5. Remote Control Func�ons

CR2032 bu�on cell x 1

EN

34



 

6500K
DAY LIGHT

ILLUMINANCE ( LUX)

Working height
4000K

NEUTRAL LIGHT
3000K

WARM LIGHT

20CM                        2610LUX                         2860LUX                      1925 LUX

30CM                        1738LUX                         1870LUX                      1340LUX

40CM                        1081LUX                          1172LUX                       833 LUX

50CM                         766LUX                          824 LUX                         589LUX

6. Usage Scenario

7. ILLUMINANCE PARAMETERS

While 390034 is off, press and hold the Remote Control.

 Simultaneously power on 390034.

 The code is successfully matched when the lightbar becomes dimmable.
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Correct Disposal of this Product
Waste Electrical & Electronic Equipment 

This product complies with European safety and electrical interference 
direc�ves.

Your product is designed and manufactured with high-quality materials and 
components that can be recycled and reused.
This symbol means that electrical and electronic equipment, at their end-of-life, 
should be disposed of separately from your household waste. Please dispose of 
this equipment at your local community waste collec�on/recycling center.

This product does not contain environmentally hazardous materials (lead, 
mercury, cadmium, hexavalent chromium, and brominated flame retardants: 
PBB and PBDE).

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl
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